

国足用平局告别2012

热身赛1:1战平新西兰,卡家军结束了今年的赛事



18号部林本场比赛浪费了一些机会

昨晚,国足在上海1:1战平新西兰,以一场平局结束了今年的赛事。对于国足而言,明年最大的任务将是亚洲杯预选赛,因此明年初,国足将前往西班牙热身,为大赛做最后的准备。

赛前担心冷场

昨晚的热身赛,是3年后国足比赛再一次光临上海。为什么国字号比赛极少安排在上海进行?“球迷似乎对国字号比赛不感兴趣,票房收入没办法保证。”足协相关人士说。

2009年5月29日,高洪波执教国足的首场比赛,安排在上海体育场进行,当时国足的对手是刚刚夺取欧洲杯亚军的德国。由于德国军团在中国人气颇高,加上主帅勒夫带来了几乎全部主力,当晚现场观众在4万人左右。2011年6月,布拉泽维奇选择上海作为国奥主场,冲击伦敦奥运会,资格赛和阿曼的比赛,老布赛前一天亲自现场签名售票,虹口足球场上座率仍只有区区1万多名左右观众,国奥最终0:1告负,赛后中超公司几位官员对于主场选择问题颇为后悔,“亏本也就算了,根本体现不了主场气氛,要不是老布钦定,我们一定不会把国奥比赛放在上海。”

昨晚的热身赛,因为新西兰方面的强烈要求,比赛地点被安排在上海。原本方方面担忧现场观众不足导致冷场,好在有关方面组织了不少球迷来到现场观战,比赛开始后15分钟左右,现场观众人数越来越多,有18000多名球迷来看这一战,“最后售票情况还没统计出,不过人来了不少,现场气氛不错,我们也就满意了。”票务公司一位工作人员说。

卡马乔:国足有进步

和新西兰的这场比赛,是国足2012年最后一场比赛,由于9月份两场热身赛分别输给瑞典和巴西,加上10月份国际比赛日没有安排比赛,国足在11月8日最新公布的国际足联排名中下滑到第88名,位列亚洲第8,卡马乔迫切希望战胜新西兰以提升国际足联排名,为此他在首发阵容中派出多名恒大球员。

上半场第31分钟,于汉超角球助攻赵鹏头球破门,第43分钟,新西兰左后卫线踢出任意球,王大雷出击失误,伍德头球顶进空门。下半场将要参加足协杯决赛第二回合比赛的恒大和贵州人和的球员陆续被换下,只有秦升和张琳芃打满了90分钟,由于浪费了一些机会,部林下场时遭到球迷的嘘声。最终双方战成1:1。

“我觉得球迷应该有更多的耐心,现在马上要有结果是很困难的。”回顾这一年,卡马乔认为国足取得了一定进步,“在人员到齐的情况下,比如今天的上半场,球员打得不错,当然我们也出现了几次失误,注意力不集中,这些都是可以避免的。”

对于明年的亚洲杯预选赛,卡马乔坦言赛程安排令他难以满意,“从2月份贯穿到11月,这让我感到难受。”为了备战和沙特、伊拉克、印尼的六场比赛,国足将前往西班牙进行拉练。

现代快报记者 吕远

梅西当选MVP C罗啥奖也没有



梅西又一次战胜了C罗

西甲官方昨晚公布了上赛季各项最佳,其中皇马球员获得三项大奖,巴萨则赢得六项荣誉,梅西一人独揽赛季最佳球员和最佳前锋两项大奖,他的主要竞争对手C罗没有赢得任何荣誉。

其实,C罗没拿到最佳前锋奖,还是相当遗憾的。2011-2012赛季,C罗打进46球,含金量都相当高。其中,他首开纪录12球、扳平比分4球、超出比分8球以及扩大比分22球,关键进球比率达到了52.2%,而梅西尽管打进50球,但关键进球只占30%。而在2010-2011赛季,C罗联赛打进40球,梅西则只有31球,那个赛季是C罗最后时刻狂“刷”进球反超梅西,但在西甲评选中,梅西还是最佳前锋。这么一看,不管C罗怎么优秀,都没法赢梅西。综合

都市圈圈网博主讲述长辈养老问题 婆家娘家,组团养老

□小佟探花(圈圈博客新锐博主)

父亲59岁生日一过,退休进入倒计时,父母的养老问题便被提前提到家庭议事日程。我家很民主,凡有关家庭成员的“人生大事”,照例都要开个“家庭议事会”。

周日晚的家庭议事会,气氛十分热烈。参会人员有父母、我和老婆(女儿在外地上大学)。会议主题:关于养老。扩展议题:是居家养老好呢,还是住养老院养老好呢?抑或是启用一种新的养老模式?

刚一提到养老,老婆的眼圈就红了,她一下想到了她的父母——我的岳父母。老婆说,再过两年,她的父亲也要退休了,她也正为父母的养老问题犯愁呢。岳父母居住在距我们城市200公里外的另一座城市。老婆是家中的独生女,她时常为不能在父母身边尽孝而内疚。

想当初,岳父母是想要招我为上门女婿的,就是为老了之后能有个依靠。可我也是独生子,父母又怎么会同意我做上门女婿呢。我与未过门的妻子的爱情曾经一度降至“冰点”。可我和老婆是真心相爱的,我们极力做着双方老人的思想工作。而双方老人也不忍心棒打鸳鸯拆散我们。于是,父亲和岳父订立“君子协议”:姑爷儿子一个样,归他们双方共同所有。自我和老婆结婚后,特别是在岳父母50岁以后,我和老婆便频繁往来于双城之间。

想到此,我接过老婆的话茬说:“等岳父退休后,咱们就把他们接到这里和爸妈一起同住,这样双方父母的养老问题不就都解决啦?双方父母都在我们身边,我们照顾起来也方便。”

我说,其实我都为四位老人想好了“养老模式”——在郊区买下一座四合院,郊区空气好,房价又不贵,而且还可以在院子里养花种草或种植绿色蔬菜,过陶渊明“采菊东篱下,悠然见南山”式的田园生活。四位老人一家亲,他们是我们俩在这世上最亲的人,他们在一起也能互相帮助、互相照顾。再者,郊区离市区又不远,他们有什么事情,拨个电话,我们开车分分钟就能到达。

也许我的话送到了父母和老婆的心坎上。他们都举手一致通过了我构想的“婆家娘家‘组团’养老模式”。老婆立即给她父母打电话,把养老会议内容向岳父母进行了传达,让他们也发表意见、补充意见,岳父母听后也举双手赞成。岳父还说,现在他们年纪还不太大,身体也还很硬朗,他们就“组团”居家养老。等他们到了七老八十了,年岁大了身体也不中用了,他们就住进养老院继续“组团”养老,决不拖儿女的后腿。

老婆听后,眼圈红了……



坚持做好 不值一提的小事

□南帕子(圈圈博客资深博主)

我活到现在,我自认为没有做过惊天动地的好事,也没有做过见不得人的坏事,如果说做过平凡的事,用微小的行动去帮助过别人,仔细回想,有一些事情还真算得上,我不确定是否值得表扬,或许大家会认为这是应该做的事。当然,这些事和英雄们的事迹相比,属于很普通很普通的小事。可能因为我天生不喜欢凑热闹,也可能是我喜欢呆在家里,见义勇为、抓小偷,都没有我的份儿,但我担心自问,我身上并不缺少人们所说的正能量。

我为贫困地区捐过款,为大地震捐过款,十元、二十元、百元……捐衣物多次,可以说我家的旧衣物,能捐的基本上都捐了,剩下的带回老家送人。我献过血,那时正值壮年,可惜就献了一次。我遵守公共秩序,不乱扔垃圾,不践踏草地,公共场所不大声喧哗,注意自己的行为举止。我尊敬老人,家庭和睦,邻里友好。我宽容待人,不吵架,不打人,不骂人。我上班不迟到,不早退,我做好本职工作,不计较个人得失。

外出乘坐公交车,我会排队,从不乱挤,我会主动给老弱病残让座,每当听到那一声“谢谢”,我心里都会快乐一阵子。说老实话,要是有一位老人站在我面前,我无论如何也坐不住,我会脸红,我会坐立不安,我会马上把座位让出来。遇到问路人,我一概给予热情回答,热心对待,尽我的所知所能,直到问

路人明白为止。对于说不太清楚的,我甚至会花时间送上一程。

过马路,我从从不闯红灯。中国式的过马路,还真让人为难,你会发现,你不随众,会很痛苦,感觉像个傻子一样无助,一个人站在那儿,孤零零的,而他人已雄纠纠气昂昂地走了过去。也许有人会说我太迂腐,书呆子气太重,但我不会因此就去闯红灯。驾车上路,我也从不闯红灯。遇到行人,我会耐心等待,决不会乱按喇叭。年初小轿车年检时,我很高兴,我发现,我没有任何违章违规的曝光记录。

人说,不因事小而不为,我自问大事做不了,这些不值一提的小事,我认为以小见大的小事,只要坚持,还是能做好的。多年来,我一直坚守着,做好自己力所能及的事,也是我唯一能做、乐于做、有责任去做的。也许我有些自卖自夸,但我从小接受的教育就是要学雷锋,做好人,做好事。上小学时,做了好事,老师会表扬,名字会上黑板报,学校会发给奖状。岁月流逝,但小时的印记仍在心中,久久不能忘怀。也许我太认真,太过执著,但我自认为做人做事就该如此。

我坚持阅读,我独立思考,我写这篇文字不为自我表扬,就想表白一下,我希望能把我的想法和我做的事告诉大家。我对生活的要求不高,我不指望出人头地,我只想过平静的生活,只要好好地活着,平平安安过完这一辈子,我就知足了。

征稿启事

你做过哪些值得“自我表扬”的小事呢?你做过哪些好人好事因为你没说出口,还不曾为外人知呢?

都市圈网邀请你登录博客频道(kblog.dsqq.cn)大书特书你的助人故事,写下当时和事后那份心情,在“自我表扬”中把生活中的美散播给更多的人。

快报博客作为现代快报官方网络投稿平台,将给每一位网友提供写作舞台。请网友登录http://kblog.dsqq.cn,注册属于你的笔名吧!

要求:体裁不限,题材不拘,作品为原创首发稿件。一经采用,快报博客将向作者支付100元稿酬。